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Η Εθνική Τράπεζα συνεχίζει να βρίσκεται δυναμικά δίπλα στις επιχειρήσεις του κλάδου των 

φαρμακείων, προσφέροντας σύγχρονες υπηρεσίες & προϊόντα που εστιάζουν σε λύσεις: 

Καθημερινών Ταμειακών Συναλλαγών

Εισπράξεων & Πληρωμών 

Χρηματοδότησης Ρευστότητας ή Επενδυτικών Σχεδίων 

Ψηφιακών Υπηρεσιών

ειδικά σχεδιασμένων για την ανάπτυξη και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της δικής 

σας επιχείρησης.

Μπορείτε να επιλέξετε μεταξύ των δύο (2) διαθέσιμων προνομιακών πακέτων προς 

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ και να αποκτήσετε πρόσβαση σε προϊόντα & υπηρεσίες που παρέχονται με 

σημαντικές εκπτώσεις & προνόμια  

ΠΑΡΟΧΕΣ ADVANCE 
ΠΑΚEΤΟ

EXCLUSIVE* 
ΠΑΚEΤΟ

Έκπτωση 50% στο ετήσιο πάγιο του επαγγελματικού 
λογαριασμού όψεως Business ELITE για το έτος 2025

Έκπτωση 50% στο ετήσιο πάγιο του επαγγελματικού 
λογαριασμού όψεως Business ElTE για το έτος 2026

Προνομιακό επιτόκιο καταθέσεων έως 0,50% στον 
επαγγελματικό λογαριασμό όψεως Business ELITE

Δυνατότητα χορήγησης ορίου υπερανάληψης (overdraft) 
έως €50.000, χωρίς εξασφαλίσεις και με έκπτωση 50% 
στα ετήσια έξοδα του ορίου  

Προνομιακή τιμολόγηση για Λύσεις Χρηματοδότησης

Προνομιακή τιμολόγηση για λύσεις εισπράξεων από την 
NBG Pay, με προμήθεια συναλλαγών από 0,60%

Για μικρές συναλλαγές έως €20: προμήθεια 0,50% έως 30/6/2025

Δωρεάν συνδρομή για το 1ο έτος για νέα κάρτα Credit 
Business Mastercard



ΠΑΡΟΧΕΣ ADVANCE
ΠΑΚEΤΟ

EXCLUSIVE*
ΠΑΚEΤΟ

Έκπτωση 30% για νέες συμβάσεις Prepaid Voucher Mastercard 

Ασφαλιστικές προτάσεις για επιχειρήσεις

* Το ΕXCLUSIVE πακέτο διατίθεται σε φαρμακεία που τηρούν στην Εθνική Τράπεζα το λογαριασμό πίστωσης των 

βεβαιωμένων οφειλών από τον ΕΟΠΥΥ. 

Αναλυτικά, μπορείτε να δείτε λεπτομέρειες για τις παραπάνω παροχές στις ενότητες που 

ακολουθούν.
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Χορήγηση Επιταγών Δωρεάν 100 φύλλα /έτος Δωρεάν 200 φύλλα/έτος

Εισερχόμενα εμβάσματα εσωτερικού

Εξερχόμενα εμβάσματα εσωτερικού

Μισθοδοσία / Μαζικές πιστώσεις 
μέσω lnternet Banking

Πληρωμή λογαριασμών μέσω lnternet 
/ Mobile Banking & πάγιων εντολών

Debit Mastercard Business

50% έκπτωση στα πρώτα 150
εισερχόμενα εμβάσματα / έτος

Δωρεάν 150 
εξερχόμενα εμβάσματα /έτος

Δωρεάν

Δωρεάν όλες οι πληρωμές

Δωρεάν ετήσια συνδρομή για όσες 
κάρτες εκδοθούν

Δωρεάν

Δωρεάν όλες οι πληρωμές

Δωρεάν ετήσια συνδρομή για όσες 
κάρτες εκδοθούν

50% έκπτωση στα πρώτα 300
εισερχόμενα εμβάσματα / έτος

Δωρεάν 300 
εξερχόμενα εμβάσματα / έτος

ΠΑΡΟΧΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

EΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΟΨΕΩΣ
Η Εθνική Τράπεζα σας προσφέρει τη δυνατότητα να αποκτήσετε το λογαριασμό ειδικής έγκρισης 

Business ELITE, που συνδυάζει τη λειτουργικότητα ενός επαγγελματικού λογαριασμού όψεως για 

την εξυπηρέτηση καθημερινών συναλλαγών της επιχείρησής σας, με την παροχή ιδιαίτερα 

προνομιακών όρων για την πραγματοποίηση σημαντικού πλήθους συναλλαγών.

Βασικά προνόμια & παροχές Business ELITE

Σημειώσεις:

1. Οι παραπάνω τιμολογήσεις στα Εμβάσματα εφαρμόζονται για ένδειξη εξόδων SHA

2. Οι εκπτώσεις στα εξερχόμενα εμβάσματα εφαρμόζονται εφόσον διενεργούνται μέσω Digital Banking 

3. Για συναλλαγές πέραν του πλήθους που περιλαμβάνει  το πακέτο Business ELITE και προσφέρονται με προνομιακή τιμολόγηση (σύμφωνα 
με τον παραπάνω πίνακα), θα εφαρμόζεται το εκάστοτε ισχύον τιμολόγιο της Τράπεζας, που είναι αναρτημένο στο www.nbg.gr

https://www.nbg.gr/el/idiwtes
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Για τα φαρμακεία που θα ενταχθούν στο ADVANCE πακέτο προσφέρεται έκπτωση 50% 

στο ετήσιο πάγιο του λογαριασμού για το έτος 2025. 

Τα φαρμακεία, που θα ενταχθούν στο EXCLUSIVE πακέτο,  μπορούν να αποκτήσουν νέο 

λογαριασμό όψεως Business ELITE, και να επωφεληθούν από τα εξής προνόμια:

Ι έκπτωση 50% στο ετήσιο πάγιο του λογαριασμού Business ELITE και για τα έτη 2025 & 

2026

Ι προνομιακό επιτόκιο στο λογαριασμό Business ELITE, το οποίο διαμορφώνεται ως εξής: 

0,00%, για υπόλοιπο λογαριασμού €0,01 - €10.000

0,50%, για υπόλοιπο λογαριασμού €10.000,01 - €30.000

0,10%, για υπόλοιπο λογαριασμού €30.000,01 - €100.000

0,01%, για υπόλοιπο λογαριασμού €100.000,01 και άνω  

 

Σημειώσεις:

1. Το ετήσιο πάγιο του πακέτου Business ELITE, βάσει τιμολογίου της Τράπεζας, ανέρχεται σήμερα σε €80 ετησίως για ατομικές επιχειρήσεις 
και €140 ετησίως για νομικά πρόσωπα. 

2. Η  έκπτωση αφορά χρεώσεις παγίων που θα πραγματοποιηθούν σε νέους λογαριασμούς Business ELITE έως και 31.12.2025.

3. Το προνομιακό επιτόκιο  παρέχεται αποκλειστικά σε νέους λογαριασμούς Business ELITE και θα ισχύει έως 01/07/2025.

4. Μετά την 01/07/2025, ο λογαριασμός Business ELITE εκτοκίζεται σύμφωνα με τα εκάστοτε ισχύοντα επιτόκια του προϊόντος Business 
PRESTIGE, όπως αναγράφονται στο Βασικό Τιμολόγιο της Τράπεζας.

ΚΑΡΤΑ PREPAID VOUCHER MASTERCARD       
Ενισχύστε την ικανοποίηση και τα κίνητρα του προσωπικού σας, μέσω της παροχής της 

επαναφορτιζόμενης προπληρωμένης κάρτας σίτισης Prepaid Voucher Mastercard. Βελτιώστε τα 

εταιρικά σας προνόμια με ένα καινοτόμο και αξιόπιστο εργαλείο, ενώ παράλληλα, απολαμβάνετε τα 

φορολογικά κίνητρα που σχετίζονται με τις συγκεκριμένες παροχές. 

Ειδικά για εσάς, παρέχεται έκπτωση 30%* επί της βασικής τιμολόγησης, για νέες συμβάσεις.  

* Η έκπτωση εφαρμόζεται επί της προμήθειας φόρτισης, η οποία ανέρχεται σε 4% επί του ποσού φόρτισης & επί της 
προμήθειας έκδοσης/επανέκδοσης/ανανέωσης κάρτας, που αντιστοιχεί σε 5€ ανά κάρτα.
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ΚΑΡΤΑ CREDIT BUSINESS MASTERCARD

Η εταιρική κάρτα Credit Business Mastercard λειτουργεί ως κάρτα διευκόλυνσης πληρωμών 

και αποτελεί ένα ευέλικτο μέσο συναλλαγών, για την κάλυψη των αναγκών της επιχείρησής 

σας. Εσείς επιλέγετε σε πόσα στελέχη θα την παρέχετε, επωφελούμενοι της ταμειακής 

ρευστότητας από τη χρήση κάρτας και τη μη χρήση μετρητών, για την κάλυψη των 

επαγγελματικών δαπανών της επιχείρησής σας.

Ειδικά για εσάς, παρέχεται δωρεάν συνδρομή για το 1ο έτος.

Η απόδοση ορίου συναλλαγών γίνεται βάσει αξιολόγησης της επιχείρησης από το αρμόδιο χρηματοδοτικό κέντρο, µε τραπεζικά κριτήρια 
και σύμφωνα µε την ισχύουσα εγκριτική διαδικασία της Τράπεζας.

ΛΥΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

Στην Εθνική Τράπεζα σας παρέχουμε τη δυνατότητα  να καλύψετε τις χρηματοδοτικές 

ανάγκες  ενίσχυσης της ρευστότητας ή/και υλοποίησης επενδυτικών πλάνων για την 

ανάπτυξη της επιχείρησής σας, επιλέγοντας, με τη συμβουλευτική καθοδήγηση των 

Business Banking RΜ, το κατάλληλο χρηματοδοτικό εργαλείο:

από τα χρηματοδοτικά προϊόντα της Τράπεζας ή/και 

από τα εκάστοτε διαθέσιμα συγχρηματοδοτούμενα ή εγγυοδοτικά προγράμματα σε 

συνεργασία με Φορείς

Ειδικά για αιτήματα χρηματοδότησης που θα υποβληθούν έως 31/12/2025, προσφέρουμε: 

Α.  Για όλα τα  προσφερόμενα  χρηματοδοτικά προϊόντα/Προγράμματα:

Ι Έκπτωση 50% στα έξοδα επεξεργασίας και αξιολόγησης αιτημάτων εφάπαξ χρηματοδοτήσεων

Ι Έκπτωση 50% στα ετήσια έξοδα των ορίων κεφαλαίου κίνησης για τον 1ο χρόνο  

(εξαιρείται το Business Δάνειο Express)

Β. Για το Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Ταμείο Εγγυοδοσίας - ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ»*: 

Ι Έκπτωση 50% στα έξοδα επεξεργασίας και αξιολόγησης

Ι Επιτόκιο Euribor 3m πλέον περιθώριο επιτοκίου από 1,5% έως και 3,3% + Εισφορά Ν. 128

*εφόσον υπάρχουν διαθέσιμα κεφάλαια για το συγκεκριμένο Χρηματοδοτικό  Πρόγραμμα  

      



Γ. Για ένταξη σε Αναπτυξιακά Προγράμματα: 

Ι Δωρεάν έκδοση επιστολής πρόθεσης δανειοδότησης

Ι Έκπτωση 50%  για την έκδοση επιστολής προ-έγκρισης

Ειδικά για τα φαρμακεία, που θα  ενταχθούν στο EXCLUSIVE πακέτο, προσφέρεται, πλέον των 

ανωτέρω, η δυνατότητα χορήγησης ορίου υπερανάληψης (overdraft), με ιδιαίτερα ελκυστικούς 

όρους, όπως:

Ι ποσό χρηματοδότησης έως και €50.000 

Ι χωρίς εμπράγματες εξασφαλίσεις (μόνο ενοχικές)

Ι έκπτωση 50% στα ετήσια έξοδα για όλο το διάστημα ισχύος του ορίου

Ι προνομιακό επιτόκιο, συγκριτικά με παρόμοια προϊόντα χρηματοδότησης της Τράπεζας

Τα υποβαλλόμενα αιτήματα χρηματοδότησης θα εξετάζονται, κατά περίπτωση, µε τραπεζικά κριτήρια και σύμφωνα µε την ισχύουσα 
εγκριτική διαδικασία της Τράπεζας. Επίσης, επιχειρήσεις που έχουν ενταχθεί σε κάποιο πρόγραμμα  χρηματοδότησης που παρέχει ήδη 
εκπτώσεις, δεν θα λαμβάνουν τα προνόμια αθροιστικά για το ίδιο πρόγραμμα/προϊόν, αλλά θα ισχύουν τα προνόμια του υφιστάμενου 
προγράμματος χρηματοδότησης.
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ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ μέσω IRIS Payments

Η Εθνική Τράπεζα σας προσφέρει τη δυνατότητα να συνδέσετε τον επαγγελματικό σας 

λογαριασμό με την υπηρεσία IRIS Payments και να λαμβάνετε απευθείας τις πληρωμές των 

πελατών σας, ακόμη και αν πρόκειται για συναλλαγές μεταξύ διαφορετικών τραπεζών. Η 

υπηρεσία σας παρέχει άμεση ενημέρωση μέσω push notification ή SMS/ viber για τη μεταφορά 

των χρημάτων.

Η υπηρεσία προσφέρεται σε Ατομικές Επιχειρήσεις και παρέχει τη δυνατότητα στους πελάτες 

σας να εκτελούν τις πληρωμές τους είτε σαρώνοντας το μοναδικό κωδικό QR της επιχείρησής 

σας είτε χρησιμοποιώντας το ΑΦΜ του φαρμακείου σας, αρκεί να έχει εγγραφεί η επιχείρηση 

στην υπηρεσία. 

Για τα πρώτα €1.000 εισπράξεων μέσω της υπηρεσίας IRIS Payments, δεν υπολογίζεται 

προμήθεια.

Για τις επόμενες εισπράξεις πληρωμών, πέραν του αρχικού ποσού των €1.000, θα εφαρμόζεται το εκάστοτε ισχύον τιμολόγιο της Τράπεζας, 
που είναι αναρτημένο στο www.nbg.gr. 

ΛΥΣΕΙΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ από την NBG PAY

Η NBG Pay σας προσφέρει ένα ολοκληρωμένο πακέτο υπηρεσιών αποδοχής συναλλαγών με 

χρεωστικές, πιστωτικές ή προπληρωμένες κάρτες για την κάλυψη των αναγκών της 

επιχείρησής σας, το οποίο σας παρέχει:

υψηλό επίπεδο ασφάλειας και ταχύτητας των συναλλαγών

τηλεφωνική υποστήριξη από εξειδικευμένα στελέχη, καλώντας στο +30 210 95 03 600

Τερματικές Συσκευές POS

H NBG Pay προτίθεται να σας παραχωρήσει, υπό προϋποθέσεις και κατόπιν σχετικής 

αξιολόγησης, ανάλογα με τις ιδιαίτερες ανάγκες σας, μία (1) ενσύρματη ή μία (1) ασύρματη 

συσκευή POS, με τους ακόλουθους προνομιακούς όρους απόκτησης:

ΤΥΠΟΣ ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΥ ΜΗΝΙΑΙΟ ΚΟΣΤΟΣ
Ενσύρματο Δωρεάν

Ασύρματο €9,90
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Υπηρεσία Dynamic Currency Conversion

100% επιστροφή της προμήθειας, για συναλλαγές που θα πραγματοποιούνται με DCC.

Μέσω του DCC,

δίνεται η δυνατότητα στους πελάτες σας, κατόχους καρτών εξωτερικού (εκτός 

Ευρωζώνης), να επιλέξουν η χρέωση της κάρτας τους να γίνει στο νόμισμα της χώρας 

τους, γνωρίζοντας τη στιγμή της συναλλαγής, το ακριβές ποσό που θα χρεωθεί στην 

κάρτα τους

διασφαλίζεται απόλυτη διαφάνεια, καθώς η μετατροπή του νομίσματος γίνεται σε 

πραγματικό χρόνο και οι ακριβείς τιμές αναγράφονται τη στιγμή που γίνεται η χρέωση της 

κάρτας

Τιμολογιακή πολιτική συναλλαγών μέσω POS

Η NBG PAY ειδικά για μικρές συναλλαγές (έως €20) προσφέρει έως 30/06/2025 για όλες τις 

χρεωστικές, πιστωτικές, εταιρικές και προπληρωμένες κάρτες της Εθνικής Τράπεζας, άλλων 

Τραπεζών εντός και εκτός ΕΟΧ 

προμήθεια 0,50% (αφορά ατομικές, ομόρρυθμες και ετερόρρυθμες εταιρίες)
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Για νέες συνεργασίες (αφορά νέο σημείο πώλησης/κατάστημα ή νέο υποκατάστημα), οι 

συναλλαγές τιμολογούνται ως ακολούθως: 

*Για προπληρωμένες κάρτες ισχύει η ίδια προμήθεια εκκαθάρισης με αυτή που αναφέρεται στον παραπάνω πίνακα για τις χρεωστικές ή 
τις εταιρικές κάρτες Mastercard/Visa.

*Για προπληρωμένες κάρτες ισχύει η ίδια προμήθεια εκκαθάρισης με αυτή που αναφέρεται στον παραπάνω πίνακα για τις χρεωστικές ή 
τις εταιρικές κάρτες Mastercard/Visa.

*Για προπληρωμένες κάρτες ισχύει η ίδια προμήθεια εκκαθάρισης με αυτή που αναφέρεται στον παραπάνω πίνακα για τις χρεωστικές ή 
τις εταιρικές κάρτες Mastercard/Visa.

** H υπηρεσία DCC προσφέρεται μόνο μέσω του δικτύου τερματικών i-bank POS

Σημειώσεις:

1. Οι ανωτέρω προμήθειες εφαρμόζονται μόνο ανά επιτυχημένη συναλλαγή και απαλλάσσονται του Φ.Π.Α. σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Σε 
περίπτωση που εκ της νομοθεσίας επιβληθεί Φ.Π.Α. ή οποιοσδήποτε άλλος φόρος ή τέλος ή εν γένει οικονομική επιβάρυνση στις συναλλαγές και 
υπηρεσίες στις οποίες αφορά η παρούσα σύμβαση, η επιχείρησή σας θα επιβαρύνεται με τον ενδεχόμενο αυτό φόρο ή οικονομική επιβάρυνση

2. Η αναγραφόμενη προμήθεια δεν επιβαρύνεται με επιπλέον κόστος ανά συναλλαγή ή λοιπά έξοδα

3. Η πίστωση στο λογαριασμό πραγματοποιείται εντός μίας (1) εργάσιμης ημέρας από τη διαβίβαση της συναλλαγής στην NBG Pay προς 
εκκαθάριση

Πιστωτικές Κάρτες 0,60%

Χρεωστικές Κάρτες*

Εταιρικές Κάρτες*

0,60%

1,80%

0,60%

0,60%

1,80%

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

ΚΑΡΤΕΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ MASTERCARD MAESTRO JCB DCCCHINA 
UNION PAYVISA

Πιστωτικές Κάρτες 0,60%

Χρεωστικές Κάρτες*

Εταιρικές Κάρτες*

0,60%

1,85%

0,60%

0,60%

1,85%

0,60%

1,85%

1,80%

1,80%

1,80%

1,80%

1,80%

1,80%

- -

-

-

ΚΑΡΤΕΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΛΛΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε. MASTERCARD MAESTRO JCB DCCCHINA 

UNION PAYVISA

Πιστωτικές Κάρτες 1,30%

Χρεωστικές Κάρτες*

Εταιρικές Κάρτες*

1,30%

2,75%

1,30%

1,30%

2,75%

1,30%

2,75%

1,80%

1,80%

1,80%

1,80%

1,80%

1,80%

0%

0%

0%

-

ΚΑΡΤΕΣ ΕΚΔΟΣΗΣ
ΑΛΛΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΕΚΤΟΣ Ε.Ε. MASTERCARD MAESTRO JCB DCC**CHINA 

UNION PAYVISA
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Επωφεληθείτε σήμερα από την παρούσα προσφορά και εγγραφείτε στις υπηρεσίες εισπράξεων 

μέσω POS της NBG PAY με πλήρη απαλλαγή από το ετήσιο κόστος (flat fee) πρόσβασης και 

επικοινωνίας με το υπάρχον πληροφοριακό σύστημα για το 1ο έτος συνεργασίας σας.

Η προμήθεια χρεώνεται ετησίως και, εφόσον εγγραφείτε μέσω της προσφοράς, θα εισπραχθεί για πρώτη φορά Δεκέμβριο του 2026 βάσει 
του ισχύοντος Τιμολογίου. 

Υπηρεσία EPSILON ALL in ONE 

Η λύση EPSILON ALL in ONE επιτρέπει την τιμολόγηση από μία μόνο συσκευή. Συνδυάζει την 

εφαρμογή Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης και Εμπορικής Παρακολούθησης (Epsilon Smart) με τις 

υπηρεσίες του Παρόχου (Epsilon Digital), αδειοδοτημένου με αναβαθμισμένη πιστοποίηση 

σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ΠΟΛ Α.1158/2023. 

Η υπηρεσία φιλοξενείται σε τερματικά (POS)  αποδοχής πληρωμών μέσω χρεωστικών και 

πιστωτικών καρτών Pax A920 Pro.

Το «EPSILON ALL in ONE» ξεχωρίζει ως μοναδική λύση που εγγυάται υψηλό επίπεδο τεχνολογίας 

και διαλειτουργικότητας. Ενσωματώνει διασύνδεση με την ΑΑΔΕ, σύμφωνα με τις φορολογικές 

απαιτήσεις, αυτόματη διασύνδεση με το λογισμικό του εξωτερικού Λογιστικού Γραφείου ή το 

λογισμικό Λογιστικής Παρακολούθησης. 

Παρέχει επίσης τη δυνατότητα υποστήριξης προγραμμάτων πιστότητας, όπως το ΠρόγραμμαGo 

For More της Εθνικής Τράπεζας, προσφέρει ολοκληρωμένη φορολογική συμμόρφωση κι έχει 

απλή λειτουργία με πλήρη υποστήριξη 

Επιπλέον, παρέχει δυνατότητα λειτουργίας εκτός σύνδεσης στο δίκτυο (off-line) δίνοντάς σας 

ακόμα μεγαλύτερη ευελιξία.

Η NBG Pay αποτελεί αδειοδοτημένο και εποπτευόμενο από την Τράπεζα της Ελλάδος ίδρυμα πληρωμών σύμφωνα με το Ν.4537/2018 
(Απόφαση ΕΠΑΘ υπ’ αριθμ. 442/2/2.11.2022), εγγεγραμμένο στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 164307201000, 
ΑΦΜ 801839155, ΔΟΥ: ΦΑΕ Αθηνών, και έδρα στην οδό Πειραιώς αρ. 74, 183 46 Μοσχάτο, Αθήνα, Αττική
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Πρόγραμμα επιβράβευσης Go For More 
Η Εθνική Τράπεζα σας προσφέρει τη δυνατότητα εγγραφής στο Πρόγραμμα Επιβράβευσης 

Go For More, ως συνεργάτη.

Το πρόγραμμα Go For More συμπληρώνει 10 έτη επιτυχημένης πορείας, με 2,5 εκατομμύρια 

μέλη και 500.000 χρήστες της εφαρμογής. Συνεργάζεται με 7.500 επιχειρήσεις σε όλη την 

Ελλάδα.

Με το Go For More, το πρώτο πρόγραμμα συνολικής επιβράβευσης στην ελληνική αγορά, ο 

πελάτης επιβραβεύεται όχι μόνο για τις συναλλαγές του με τις κάρτες της Εθνικής Τράπεζας, 

αλλά και από τη συνολική του σχέση με την Τράπεζα, κερδίζοντας πόντους που μπορεί να 

εξαργυρώνει σε ευρώ, στις  συνεργαζόμενες με το Πρόγραμμα επιχειρήσεις, πληρώνοντας 

έτσι λιγότερο ή και καθόλου.



814

Οι επιχειρήσεις που συνεργάζονται με το Go For More απολαμβάνουν πολλαπλά οφέλη, 

όπως:

Αύξηση τζίρου και ροή πελατείας: Η συνεργασία με το πρόγραμμα προσφέρει πρόσβαση 

στο ευρύ πελατολόγιο της Τράπεζας, αυξάνοντας τον τζίρο και τη ροή πελατείας.

Προβολή και διαφήμιση: Οι συνεργάτες του προγράμματος προβάλλονται μέσω των 

καναλιών επικοινωνίας του Go For More, όπως το μηνιαίο Newsletter, το ειδικά σχεδιασμένο 

Mobile App, και συχνές αναρτήσεις στα Social Media.

Μείωση εξόδων: Το ποσό που ενίοτε εξαργυρώνει ο πελάτης δεν υπόκειται σε προμήθεια 

acquiring και άρα μειώνεται αντίστοιχα το έξοδο της επιχείρησης.

Ανάλογα με την έκταση της συνεργασίας που θα έχετε, υπάρχει δυνατότητα να 

οργανώσετε προωθητικές ενέργειες, όπως ενδεικτικά: 

Καλωσόρισμα συνεργάτη, με κοινοποίηση έναρξης συνεργασίας

Εποχιακές καμπάνιες 

Ειδικές προσφορές σε events καταναλωτικού ενδιαφέροντος (π.χ. Black Friday)

Βασική προϋπόθεση συνεργασίας με το πρόγραμμα Go For More είναι η χρήση POS NBG Pay 

ή/και της πλατφόρμας e-commerce της NBG Pay.

Για την εγγραφή σας στο Go For More, εάν δεν είστε ήδη εγγεγραμμένος χρήστης, 

επισκεφθείτε το Κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας που σας εξυπηρετεί και ένας 

Επαγγελματικός Σύμβουλος θα ολοκληρώσει τις απαιτούμενες ενέργειες εγγραφής.

Για επιπλέον πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε τη σελίδα του Go For More στο 

www.nbg.gr ή να αποστείλετε το μήνυμά σας στο: goformore@nbg.gr

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ για επιχειρήσεις

Πρόγραμμα Ασφάλισης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων «Εθνική & 
Επιχείρηση Plus»

Το Εθνική & Επιχείρηση Plus είναι ένα ευέλικτο ασφαλιστικό πρόγραμμα που δημιουργήθηκε 

από την Εθνική Ασφαλιστική και διανέμεται από την Εθνική Τράπεζα, το οποίο διασφαλίζει τη 

συνέχιση λειτουργίας της επιχείρησής σας, σε περίπτωση απρόοπτων γεγονότων όπως 

https://www.nbg.gr/el/go4more
https://www.nbg.gr/el/idiwtes
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φωτιά, φυσικά φαινόμενα, κλοπή και περιλαμβάνει μια σειρά από πιο εξειδικευμένες καλύψεις, 
προσαρμοσμένες στην καθημερινότητα των επιχειρηματικών πελατών μας. Επιπλέον, δίνεται 
η επιλογή ασφάλισης περιεχομένου, εξοπλισμού & εμπορευμάτων της επιχείρησης.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιοκτήτες του κτιρίου όπου στεγάζεται η επιχείρηση ή 

ενοικιαστές-ιδιοκτήτες επιχείρησης, καθώς παρέχει τόσο την επιλογή ασφάλισής του για 

τον ιδιοκτήτη όσο και την επιλογή περιεχομένου και βελτιώσεων οικοδομής για τον 

ενοικιαστή. Σας προσφέρεται σε τρία (3) διαφορετικά πακέτα, με δυνατότητα προσθήκης 

συμπληρωματικών καλύψεων, δίνοντας με αυτόν τον τρόπο ευελιξία προσαρμογής  στις 

ανάγκες της επιχείρησής σας. 

Ενεργοποιώντας μέχρι και 30/9/2025 το πρόγραμμα «Εθνική & Επιχείρηση Plus» της 

Εθνικής Ασφαλιστικής, έχετε έκπτωση 15%* στα ασφάλιστρα του 1ου έτους.

*Ισχύουν όροι και προϋποθέσεις.

Τα χαρακτηριστικά των τριών (3) εναλλακτικών πακέτων του προγράμματος Ασφάλισης 

Μικρομεσαίων επιχειρήσεων  «Εθνική & Eπιχείρηση Plus» περιγράφονται πιο αναλυτικά στο 

Παράρτημα της παρούσας επιστολής.

Tα ασφαλιστικά προγράμματα δημιουργήθηκαν από την Εθνική Ασφαλιστική και διανέμονται από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., 
Αιόλου 86, 10559, Αθήνα, Γ.Ε.ΜΗ. 237901000, Α.Μ.Ε.Ε.Α.: 311481, www.nbg.gr. H διάθεση των ασφαλιστικών προγραμμάτων διενεργείται μόνο 
από Στελέχη της Τράπεζας που είναι πιστοποιημένοι ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές. Η Τράπεζα είναι εγγεγραμμένη στο Ειδικό Μητρώο του 
Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών με αριθμό 1028 ως ασφαλιστικός πράκτορας. Τα στοιχεία του Ειδικού Μητρώου δημοσιεύονται στην 
ηλεκτρονική πλατφόρμα «Ενιαίο Σημείο Πληροφόρησης (Ε.ΣΗ.Π.) Ενεργών Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών» (insuranceregistry.uhc.gr), μέσω 
του οποίου μπορείτε να εξακριβώσετε την εγγραφή στο Ειδικό Μητρώο.

ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ 
Η Εθνική Τράπεζα σας προσφέρει σύγχρονες ψηφιακές υπηρεσίες, χωρίς να απαιτείται 

επίσκεψή σας στο Κατάστημα, προκειμένου να εξυπηρετείτε άμεσα τις ανάγκες του 

φαρμακείου σας. Ενδεικτικά, μπορείτε να αξιοποιήσετε τη δυνατότητα για:

Ι Digital Onboarding - Άνοιγμα Επαγγελματικού Λογαριασμού Online για νέους πελάτες 

(ενημερωθείτε αναλυτικά στο www.nbg.gr ή πατήστε το σύνδεσμο για ΝΠ εδώ και για ΦΠ 

εδώ)

https://www.nbg.gr/el/idiwtes
https://www.nbg.gr/el/epaggelmaties/proionta-upiresies/digital-banking/anoigma-epaggelmatikou-logariasmou-online
https://www.nbg.gr/el/epaggelmaties/proionta-upiresies/digital-banking/anoigma-etairikou-logariasmou-online-gia-atomikes-epixeiriseis
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Ι Online αιτήσεις για:

αγορά/ενοικίαση POS (ενημερωθείτε αναλυτικά στο www.nbg.gr ή πατήστε το σύνδεσμο 

εδώ)

Business Δάνειο Express (ενημερωθείτε αναλυτικά στο www.nbg.gr ή πατήστε το 

σύνδεσμο εδώ)

Ι Άνοιγμα λογαριασμού όψεως για υφιστάμενους πελάτες (ενημερωθείτε αναλυτικά στο 
www.nbg.gr ή πατήστε το σύνδεσμο εδώ)

Ι Απόκτηση Debit Mastercard Business (ενημερωθείτε αναλυτικά στο www.nbg.gr ή 
πατήστε το σύνδεσμο εδώ)

Ι Online ανανέωση ή τροποποίηση Γνωμάτευσης Νομιμοποίησης (ενημερωθείτε αναλυτικά 
στο www.nbg.gr ή πατήστε το σύνδεσμο εδώ)

Ι Online αποπληρωμή οφειλών επιχειρηματικών χρηματοδοτήσεων (ενημερωθείτε αναλυτικά 
στο www.nbg.gr ή πατήστε το σύνδεσμο εδώ)

Για όλα τα παραπάνω, μπορείτε να υποβάλετε το αίτημά σας απευθείας μέσω του Internet 

Banking.

https://www.nbg.gr/el/epaggelmaties/proionta-upiresies/digital-banking/dunatotites-internet-mobile-banking/aitisi-agoras-i-enoikiasis-pos
https://www.nbg.gr/el/epaggelmaties/proionta-upiresies/digital-banking/dunatotites-internet-mobile-banking/epaggelmatiko-daneio-express
https://www.nbg.gr/el/epaggelmaties/proionta-upiresies/digital-banking/dunatotites-internet-mobile-banking/anoigma-neou-logariasmou-opsews
https://www.nbg.gr/el/epaggelmaties/proionta-upiresies/kartes/mastercard-debit-business
https://www.nbg.gr/el/epaggelmaties/proionta-upiresies/digital-banking/dunatotites-internet-mobile-banking/online-nomimopoihsi-epixeirhsis
https://www.nbg.gr/el/epaggelmaties/proionta-upiresies/digital-banking/dunatotites-internet-mobile-banking/online-apoplirwmi-epixeirimatikwn-xrimatodotisewn
https://www.nbg.gr/el/idiwtes
https://www.nbg.gr/el/idiwtes
https://www.nbg.gr/el/idiwtes
https://www.nbg.gr/el/idiwtes
https://www.nbg.gr/el/idiwtes
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Πληροφορίες
Η δυνατότητα ένταξης στα πακέτα της προσφοράς, ADVANCE ή EXCLUSIVE, ισχύει έως 

31/12/2025 και μπορείτε να απευθυνθείτε σε οποιοδήποτε Κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας 

προκειμένου να επωφεληθείτε από τους παραπάνω προνομιακούς όρους.

Αν οι συνθήκες αγοράς διαφοροποιηθούν ουσιαστικά, η Τράπεζα έχει το δικαίωμα να 

μεταβάλει τους όρους της παρούσας προσφοράς πριν από τη λήξη της. Η παρούσα 

προσφορά δεν συνιστά σε καμία περίπτωση δέσμευση συνεργασίας ή χρηματοδότησης για 

την Τράπεζα και δεν αποτελεί (ούτε παρέχεται αντί για) εγγύηση, συμβουλή ή σύσταση, 

σύμφωνα µε το άρθρο 729 του Αστικού Κώδικα.

Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έγγραφο είναι εμπιστευτικές. Σε περίπτωση που 

δεν είστε εξουσιοδοτημένος παραλήπτης του εγγράφου, παρακαλείστε να µην διαβάσετε, 

αντιγράψετε ή κοινοποιήσετε το έγγραφο µε οποιοδήποτε τρόπο.

      

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 
Αιόλου 86, 10559 Αθήνα 

Α.Φ.Μ.: 094014201
Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ  Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 237901000

EΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΟΨΕΩΣ
Η Εθνική Τράπεζα σας προσφέρει τη δυνατότητα να αποκτήσετε το λογαριασμό ειδικής έγκρισης 

Business ELITE, που συνδυάζει τη λειτουργικότητα ενός επαγγελματικού λογαριασμού όψεως για 

την εξυπηρέτηση καθημερινών συναλλαγών της επιχείρησής σας, με την παροχή ιδιαίτερα 

προνομιακών όρων για την πραγματοποίηση σημαντικού πλήθους συναλλαγών.

Βασικά προνόμια & παροχές Business ELITE

Σημειώσεις:

1. Οι παραπάνω τιμολογήσεις στα Εμβάσματα εφαρμόζονται για ένδειξη εξόδων SHA

2. Οι εκπτώσεις στα εξερχόμενα εμβάσματα εφαρμόζονται εφόσον διενεργούνται μέσω Digital Banking 

3. Για συναλλαγές πέραν του πλήθους που περιλαμβάνει  το πακέτο Business ELITE και προσφέρονται με προνομιακή τιμολόγηση (σύμφωνα 
με τον παραπάνω πίνακα), θα εφαρμόζεται το εκάστοτε ισχύον τιμολόγιο της Τράπεζας, που είναι αναρτημένο στο www.nbg.gr


